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Production : L’élément perturbateur  / La Situation finale : 

a-Rappel : Visionner la vidéo suivante : https://www.youtube.com/watch?v=E2Qja-XzsRo  

b- Dans ce extrait, souligne l’élément perturbateur et entoure la situation finale. 

                                                          Boucle d’or et les trois ours 

                  Il était une fois une famille de trois ours, Papa ours, Maman ours et Bébé ours qui vivaient 

dans la forêt.  Un jour, pendant qu’ils se promenaient dans la forêt, une petite fille qui s’appelait Boucle 

d’or entra dans leur maison. Comme elle avait très faim et très sommeil, elle mangea leur bouillie et 

s’endormit dans leur lit.  Les ours la trouvèrent dans leur maison en rentrant de leur promenade, et 

Boucle d’or s’enfuit. Enfin Boucle d’or rentra chez elle. 

                   

 

c-À ton tour, complète le texte par l’élément perturbateur et la situation finale (2 phrases). 

                                                                Le lion et la souris 

Il était une fois un lion qui faisait la sieste dans la forêt touffue. 

…………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………... .  

L’animal sauvage, en colère, rugit, mais décida de l’épargner. La souris promit de l’aider un jour. Le 

lion fut pris dans un filet peu de temps après. Il appela la souris à l’aide.  

……………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………….. 

d-Visionne la vidéo «  Le lion et la souris » puis rectifie l’exercice  précédent (c ): 

https://www.youtube.com/watch?v=K7pq1vRjyTA 
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Conjugaison : L’imparfait des verbes irréguliers 

-Visionner les 2 vidéos  

https://www.youtube.com/watch?v=X9JQAofqpIg. 
 

https://www.youtube.com/watch?v=HhfofB-b7S0 
 
Application : 

1-Complète ce tableau de  conjugaison à  l’i mparfait , ligne par ligne. 

 
 

infinitif 
 

1ère pers. du singulier 

 

1ère pers. du pluriel 

 

3ème pers. du singulier 
 

boire 
 

………………………

… 

 
………………………

… 

 
………………………

…  
………………………… 

 
………………………

… 

 
nous faisions 

 
………………………

…  
mettre 

 
………………………

… 

 
………………………

… 

 
………………………

…  
………………………… 

 
je disais 

 
………………………

… 

 
………………………

…  

2-Conjugue les verbes entre parenthèses à  l’imparfait. 

 
Chez les Gaulois,  les gens du  peuple (être) …………………….. les plus nombreux. Ils 

(avoir) …………………….. très peu  de  liberté. Les guerriers et les druides (contrôler) 

……………………..  l’économie et (prendre) ……………………..  toutes les décisions. 

Chaque tribu (avoir) ……………………..  un chef.   
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